AAT'EBPA A' AYKEIOY kg@.1 - IIGANOTHTEX

AEITMATIKOY XQPOX — ENAEXOMENA

1. e éva ovptdpt vdpyovv 600 khpteg, pia dompn kot pio kékkwn. [aipvoope
otV TOYN Wa Kapta amd To cLPTAPL, KOTOYPAPOVLE TO YPOUO TNG KOL TV
Eavafalovpe 6To0 CLPTAPL. XTN GLVEXELN TOIPVOVE Hio SELTEPT KAPTO KO
KaTaypapovpe exiong to ypopa te. No Ppeite:

0) TO OELYLOTIKO XDPO L TOL TEPAUATOG
B) 0 evdeyduevo A: "va e€ayBovv KAPTES O1UPOPETIKOD YXPOUATOC".

2. 'Eva xovuti mepi€yel aompeg Kot kKOKKveG pumdres. Kdvovue to e€ng meipapa:
TaipvovEe amd To KouTi KAOe Popd pion UTAA Kol KOTOYPAPOVE TO YPDLOL TNG.
H dwodwcacio otapatd 0tav Edyovpe d00 pUmdieg Tov 10100 ypouotoc. No
Bpeite T0 detypoTiKd YMOPO TOL TEPAUATOC.

3. Piyvovue éva vopopa tpetg 1080 1KEC POPES.

o) No Bpeite to derypotikd y®dPOo Tov TEPAUATOG.

B) Na mopactioete e avaypaen Ta evogyOLEVO TOL TPpoodtopilovTal amd TV
avTioTolym 110Nt
A: Xt 2" piym eépvoope K
B: O apBuédg tov K vrepPaivet tov apBud tov I
I[': 'Tdw dym Ko oT1g TPELS Plyels.

v) Na Bpeite Ta evoeydpeva:
A, AUB, ANB, A-B.

4. Piyvovpe éva vOopa £mG TPELG POPEG KoL GTAUOTALLE oV pEpovpe "Kopdva'.
a) No Bpeite 10 de1YHOTIKO YDPO TOVL TEWPANLATOG,.
B) Na Bpeite t0 evoeydpevo:
"va pi&ovpe to VoG akpPmg TPES PopES .

5. Piyvooupue dradoywd Eva vopuoua kot Eva Capt.
o) No Bpeite To detyloTikd YMPO TOV TEPALATOC.
B) Na Bpeite ta evoeydueva:
A: " K ko dptiog apfpog "
B:"T kot apOudg to morv 3 "
v) Na Bpeite Ta evdeydpeva:
A, AUB, ANB, A-B, (B-A).

6. Piyvovue éva (apt dvo eopéc. Na Ppeite ta evdeyoueva:
A: " 10 amotérecpa g 2" piyng eivor SmAdolo amd To amoTtéAeco
me 1" piymg ".
B: " 10 dOpotopa tov evdeitemv otic 6vo piyelg eivar ico pe 6"
I': " 1o yivdpevo tmv evdeitemv otig 600 plyelg eivor pikpdtepo amod
10 dBpotopd Toug .

7. AVo @ilot mailovv tévig pe v €€NG cuppmVvia:
“kepdilel avtdg mov Ba Thpel TpdTOG TPio GET 1 OVO cLVEYOUEVA GET .
‘Eoctm a1 mepintmon va VIKIGEL 0 TPMTOG Kot B va VIKAGEL 0 dEVTEPOG GE Vol
OET.
o) Na Bpebet 0 derypatikog ydpog Q Tov TEPAPaTOS.
B) Na BpeBovv ta gvdeyoueva:
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A : « VO TEAEIDMOEL 0 0yDVOG G€ 0VO GET ».
B : «va kepdiocel 0 0ehteEpOC TATKTNG ».

v) Na Bpebovv ta evdeydueva: AMNB, A-B xor B'.

8. 'Eva xipdtio £yl 1€66ep1c OUO1EG AAUTES O TIC OTOIEC Ol dVO £ival KAPEVEG.
a) EAéyyovpe Tig AMaumeg pia, pia yopic emavatomofétnon puéypt va Bpodue v
TpO T Kopévn Adumra. [Totog ivorl o detypatikog ympog;
B) EAéyyovpue Tig Adpmeg pio, pio yopig erovatonobéton péypt va fpovpe OAeC
T1G Kapéveg Aaumes. TTolog etvar 0 derypoTikoc ympog;

9. "Eva doyeio mepiéyet 2 dompeg, 2 pavpeg kar 1 kdkkivn opaipa. Bydlovue amod
70 doYelo dadoyKd OVO cpaipes YPig emavatomodéTnon.
o) Na Bpeite 10 dE1YUATIKO YDPO TOV TEPAUOTOG,.
B) Na Bpeite ta evoeydueva:
A 1 «koxKvn opaipa pe v 1M eayayn».
B : «bompn coeaipa pe v 2" eEayayn».
I': «dVo pavpeg opaipecy.

10.’Eotm évog pobntg evog oyoAeiov kot ta evogyOuevaL:
A : « 0o pobntig givor dplotog 6Ta LoOUOTIKA ».
B : « 0 pafntg elvar 4p1otog 6N GUGIKN ».
Noa ypayete pe Adya kabéva amd to TapoKaT® EVOEXOUEVL:
A',AUB, ANB,A-B,(AUB)',(ANB)', (A-B) U (B-A).

HENNOIATHXINNIIOANOTHTAX

1. 'Eoto ta oOvora Q= {1, 2,3,4,5}, A={weQ/ 0 <4} ko
B ={we)/ o neprrtog}. Av exiéEovpe Toyaio éva ototyeio Tov €, va Ppeite Tig
TOUVOTNTESG VO OVIKEL:
o) oto A
B) octo AotoB
v) ot0 A ko1 cto B
d) 010 A Ko 61 ot0 B
€) o€ éva akppmg amod ta A kot B.

2. Piyvovue éva (apt. Na Bpeite v mhavotTo TV TOPAKAT® EVOEXOUEVOV:
A: mep1ttdg aptBpoc
B: pikpotepog tov 5
I': meprttog aptBpdc Kot pkpdTEPOG TOL 5
A: meprttdc apOpdc 1 kpdTEPOS TOL 5.

3. Amob to ovvoro Q = {1, 2, 3,...,20} emidéyovue toyoia Evov aptOud a.
Na Bpeite v mBavOTTA TOV TOPAKATO EVOEXOUEVOV:
A: 0 apBuog a eivar moAAamAdolo Tov 2
B: 0 apBudc a givar moAdamidcio tov 5
I': 0 ap1Buoc a elvar ToAdamAdoio Tov 2 Kot Tov 5
A: 0 ap1Buog a givar moAlamAdsto tov 2 aAAd Oyl Tov 5
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E: 0 apBuédg a eivar moALomAdo1o vOg TOLAGYIGTOV Ot TOLG aplBpong 2 Kot 5.

4. Piyvovue éva vopuopa kot éva Lapt cuyypdvemg kot opilovpe ta evogydueva:
A : « 10 amotédecpa Tov {aplov tvar dlopETng Tov 4 »
B : « ypauparta oto vopiopa kot aptio amotédecua oto {hpt »
Av emdéEovpe Tuyaia Eva atotyeio tov Q , va Bpeite T1¢ mBavoTNTES TOV
evogyopévav: o) A B)B YYANB.

5. 'Eva gmapyrokd Avkelo €xet 36 padntéc oty A' 16&n, 34 oty B' 14En ko 30
oty I 164&n. Av exAéEovpe Tuyaia Evav pantn, va Bpeite v mbavotyTaL:
a) va givor g A' Tdéng
B) va etvar g A' tdEng 1 g B' 16ENg
v) va unv gtvon g B' 14éng.

6. 'Eva xovuti mepiéyetl 7 yardlieg, 5 kOkKiveg kot 3 Tpdoiveg opaipec. Av
emiéEovie Toyaia Lo opaipa, va Bpeite v mbovotnto n ceaipa avt vo
elvau:

o) KOKKIVN

B) oyt yardlio
v) mpdovn, av yvopilovpe 61t dgv eivar yoralio

7. "Evo xovuti mepiéyet 12 dompeg , X KOKKIVES Kol Y TPACIveES opaipec. Av

emAéEovpe Toyaia po ceaipa,  mhavotra va givar Kokkvn givon > Ko

. . . .1 ,
mBavotnTa va glvon Tpdovn etvor 3 No Bpeite o X Ko y.

8. 'Eva xovuti mepiéyet 5 kitpveg, X mpdowves kot y yordlieg pndies. [Taipvoope
Toyoio po pddo amd 1o kouvti. Av n mhavotnro vo Tapovpe TpActvn M

yoralio pmdda etvon 7 eva M mBovOTNTA VO TApOoLUE KiTpivn N YaAdllo etvan

—, 101¢E:

a) Na Bpeite ta X , y KOG emiong kol TOGEC UTAAES £YEL TO KOVTL.
B) Na vroroyicete v mBavoTNTa VO TAPOLLE KITPVN 1 TPAGIVI] UITOAQL.

9. "Eva xovuti mepiéyel X KOKKIVEG Kot y AeVKES opaipes. EmiéEovpie Tuyaia pio
ooaipa. Av n mbavoémra va givar kdkkvn givan ion pe g Kot 1oY0eL:

70 < 4x + 5y <90, va Bpeite Ta X Kot y.

10. ’Eva xovti mepiéyet 40 pmdieg amd Tig omoieg ot 20 eivon dompeg , ot 10 givoar
padpeg Ko o1 VTOAOUTEG elval TPAGIvEG 1) KOKKIvES. Emdéyovpe and 1o Kovuti
po prdAa otny tHxm. Av glvarl yvooto ot n mbavotnto vo emAeyel KOKKIVN

- , AeN*,
2

pumaio eivon Ko M TlavotTTa va emAeyel Tpdoivn givol

A+4
va Bpeite TOGEC KOKKIVES KOl TOGEC TPAGIVEG UTAAEC TEPLEYEL TO KOVTL.
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11

12.

13

14

15

. Zg éva movApay Bpiokoviotl HOVOV GTPATIOTESG, VOUTES Kot agpomdpot. Ot vanTeg
etvon 20. EmAéyovpe toyaia évav emPartn. H mbBavotnta va £xovpe otpotiddyn

1 4
glvan 7 Kot 1 TOavOTNTA Vo £X0VUE 0EPOTOPO Elvat 7 [Tocovg emPditeg £xet
TO TOVALLOY;
e po cpuypopétpnon potonkav 100 dropa toécec epnuepideg ayopalovv

™V gfdopada. Ta amoTeAECUATO TOV ATAVINCEDV PAIVOVTOL GTOV TOPAUKAT®
mivaxoL:

aplbpoe |0 |1 (2 |3 |4 |51 mepiocdtepeg
epnuUePIO®V

apiuog |28 12|26 |18 |10 6
ATOL®V

Emiéyovpe toyxaia éva dtopo. No Bpeite tv mbovomta tov TopaKato
EVOEYOUEVOV:

A: No punv ayopalet epnuepida

B: Na ayopdlet To molvd 3 epnuepideg

I': Na ayopdletl mepiocdtepeg amd 2 epruepioeg

A: Noa pnv ayopalet 3 | 4 epnuepidec.

. O mapokdto nivakag avapépeTor 6to TAN00G TOV TVTOYPAPIK®OV AaH®OV TOV
vrdpyovv og Eva Pifiio 200 ceridmv.

apOpdc tvmoypagikav Aabov | 0-2 | 3-5| 6-8 | 9-11
aplOpoc celidmv 150|130 | 15 | 5

EAéyyovpe oty tHm pia cerida tov mapandve PiAiiov. Na Ppeite

™V TOAVOTNTO TOV TUPAKATO EVOEXOUEVOV:

A: 21 6eMoa VTAPYOVY TO TOAD 2 TVTOYPAPIKE AGOM

B: 2t ogAida vtapyovv tovAdyiotov 6 Tumoypagikd AdOn

I': £ oeAida vdpyovv TOLAGYIGTOV 3 KOl TO TOAD 8 TLTTOYPAPLKA AGO.

. Zg o 1a&n vapyovv 30 padnTéS Yo Tovg . . .
omoiovg dtvetar 0 SIMAAVOG TIVAKAG KOTOVOUTC Babuog | apbpog pabnrov
TV Babudv Tovg 6To 17 8
puéOnpo g lotopiag. Emiéyovpe 18 12
ot oYM évav padnt. Na Bpeite mv 19 7
mhavotto o fabudc Tov 6To PaAdnua 20 3

¢ lotoplag va giva:
o) icog pe 19

B) TovAdyiotov 18

Y) pkpdtepog Tov 18.

. 210 dumhavo mivaxo divetor 1 KaTovouy TV niia [-) | optOpoc vrad iAoy
nAkiedv tov 100 vraAAAov pog 20-30 10
enyeipnonc. Emiéyovpue toyaia Evav ond 30-40 30
TOVG TOPATAV® VITOAANLoVS. Na Ppeite 40-50 40
v mBavotnTa 0 vVTdAANAog va etvar: 50-60 20

o) TovAdyiotov 40 ypovdv
) to oAV 50 ypovmdv
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v) Kéto and 30 ) mdve ard S0 xpovov.

16. Xe éva oyoleio vapyovv 100 padntéc I Avkeiov Ko Katavépoviol wg eENG:

50 OewpnTiKng KaTevBVVONG ad Tovg omoiovg 20 sivar ayopa.

30 Oetikng katevBVVoNS amd Tovg omoiovg 18 eivar aydpua.

20 Teyvoroyikng KatevBuvong and Toug omoiovg 12 givar aydpia.

A. Eméyovpe toyaio évav amd toug mopoamdve padntéc. Na Bpeite v
mOavOTNTO 0 oG TG v etvat:
o) Oetikng KatevBuvong
B) ®smpntikng katevBuvong Kot Kopitot
Y) ayopt mov dev gival OempnTikng KatevBuvong

B. Emiléyovpue tuyaio Eva amd to mapamdve ayopila. Na Bpeite tnv mbovotnta
10 ayopt avtod va givar Teyvoroyikng Katevbvvong.

4
17. Xe pa téd&n vdpyovv 24 pobntés, aydpia ko kopitoia. Ta 5 TOV 0yopLodv Kot

T 7 TOV KOPLIToldv £xovv kaotova pdtie. EmAéyovpe toyaia Evav amd toug
mapomdve 24 pobntés. Av n mbavotta va etvar ayopt pe kaotove pdatio givot
E , va. Bpeite:

o) Tooa etvat Ta oyodpla Ko TOca To. Kopitola g TaENG
B) mota ivor n TBoavoOTNTA TO GTOWO VO Eivarl Kopitol Tov dev €xel KaoTava
péTio.

18. Xe éva Avkero n I 168N €xet 30 padntéc, aydpila kon kopitoia. v mevOnuepn
EKOPOUN CLUUETELYAY TOL % TOV 0yOPLOV Kot To, % TV Koprtoiwv. Emidéyovpe
toyoaia Eva padnt g M taénc. Av n mbavotra va eivon kopitot Kou vo punv
cuppeteiye oty VO EPN Exdpoun etvan %, va Bpeite:

o) wooa eivar ta aydplo Ko TOca To. Kopitoia g Tééng
B) moa eivor ) mBovoTNTA TO diTopo OV EMAEEAE va gfvar aydpt KoL Vo punyv
ovppeTElyE oTNV TEVONLEPT EKOPOUN.

KANONEX AOT'TEMOY TON HNIOANOTHTON

EQUPLOYT TOV TUTOV
1. Av A, B &ivar 600 evdgydpeva £vog SeryLaTiKoy Ydpov O pe
1 2 1
P(A) = o P(B) = 3 kot P(ANB) = e va Bpeite v mbavotra:
o) No unv mpaypatonomdei to A .
B) Na mpaypatorombei tovAdyiotov éva amd ta A , B .
v) No unv npaypoatomomBet kavéva amd to A , B .
0) No mpaypotomonei povo to A .
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€) No mpaypatomomBet akpBag éva and o A, B .
o1) Na mpaypatorondei 1o moAd évo amd o A , B .

2. Av A, B glvai 000 gvdgyoueva evog detylatikon ympov Q e
P(A)= %, P (AUB) = %Kal P(ANB) = % , va. Bpeite TIc mBavoOTNTEG:

a) P(A) B) P(B) v) P(ANB’) d) P(A'=B).

3. 'Eoto A, B 600 evdgydueva evac derypatikov yopov Q, pe P(A - B) = 0,4,
PB-A)=02xuP (AUB)=0,8.
Noa vroloyicete Tig TOAVOTNTEG TOV EVOEXOUEVDV:
a)A P)B Y) A'—B’.

4. 'Eoto A, B 000 evdgyopeva evog derypoticod yodpov Q, pue P(A') =0,2 kot
P(ANB") =0,6.
a) No vroloyicete tnv mboavomto P(A N B).
B) Av n mbBoavotnta va unv mpaypatornombet kavéva amd ta A kot B glvan ion pe
0,1, va vmoloyicete v mbavotta Tov evogyopévov A'— B,

5. 'Eoto A, B 000 evdgyopeva evog derypoticod ydpov Q, yio Ta ool 1oyvovy ot
2 1
oyxéoeig: BCA,P(A)= 3 kot P(B) = 3 No vroloyicete T1¢ TOAVOTNTEG TV

EVOEYOUEVOV:
AUB, A N B, A-B ko1 B-A.

6. 'Eocto A, B 600 evdeydueva evag derypatikon xdpov L2, yio To. omoia 1oYVEL M
mhavotn oL
e No unv mpaypatonroteiton kavéva amd ta A kot B gtvor 25%
e No wpaypatonoleiton povo éva amd ta A ko B givar 20%.
Na Bpeite v mbavotta va tpaypatoronfodv cuyypdveg ta A, B.

7. 'Eoto A, B 600 evdeydueva evag derypatikon ydpov L2, yio To. omoia 1oYVEL M
mhavotn oL

1

e No mpaypatonoteitor o A ko Oyt to B glvan 5
. . .3
e No unv mpaypotomotodviol cuyypoveg ta A, B etvon 2

2
e No paypartonoleiton to A 1 to B givan 3

Noa Bpeite T mBavotTES:

1) va Tparypotonoteiton 1o A

i) va Tpaypatomoteitatl pévo to B 1) povo 10 A

i) va Tparypotomotovvrot kot to SV0 1 KavEVa

IV) vo mpaypatonoteitol To A 1 vo unv mpaypotorotsital to B.
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8. Avn mbBavétra va mpoypatoronel povo Eva amd ta gvdeydueva A kot B

elvan 0 eva 1 mhovotnta va mpaypatonombet Eva tovddyioTov amd autd

glvan 17 va Bpette:
20’ pette:
a) Tnv mbavotnta va tpaypoatomrombovv tavtdypova ta A Kot B.
2
B) Av n mBoavotnta va mpaypatonombet povo 1o A eivan = va Bpeite g P(A)

xo P(B).

9. OrmBavotnteg P(A) xon P(B) sivan pileg e e&icwong: 18x2 —9x + 1 =0 pe
P(A) <P(B).
a) Na Bpeite tig mbavotnteg P(A) ko P(B).

. . . .1
B) Av n mbBoavotnta va mpaypatonombet Eva povo amnd ta A ko B givan > va

amodeiete 0TI Ta evogyOpeva A kan B givon acvppifaocta.
v) Na vroAoyicete v mbavotnto P(A U B') .

10.’Eocto A, B, I" avd 600 acvuBifacta evoeydpeva tov 1100 dEIYHATIKOD YDPOL
1
Q. Aveivau AU BUT'=Q, P (A)=2P(B) + 3 P(I") ko

P@)= % P(A) + % P(B), va Bpeite
TI¢ TOAVOTNTEG :
a)P(A)  B)P(B) v)PI)

11.’Ecto A, B, I" avd 600 acvpupipacta evdoeyopeva Tov 10100 dEIYHOTIKOD YOPOL
Q. Aveivw AU BU I'=Q«ka PI') + P(AUB)=2P(AU TI) vo Bpeite tv
mbavotra P(B).

12. X¢ évav ayova modniaciog cuppetéyovy ot opddes A, B, I' kat A. Ta
TPOYVOOTIKA avapEPOLV OTL 1] opdda A €xet Tputhdoia mBavoTnTo Vikng amod
v opdoa B. H opdda I' &yl oumddoila mbovotnta vikng and v opdda A kot n
opdoa A €xet durhdota mbavotnTa vikng amd v opdoa B. Na vmoloyicete T1g
TOAVOTNTESG TOV EVOEYOUEVOV:

a) Na kepodioet n opdda A 1 va kepdicel n opdoa B.
B) Na unv kepdiocer n opdda I'.

OPLONOS KATAAAMA®V EVOEYOREVOV
13. And toug padntéc evog Avkeiov to 70% ypnoiponotel poviiotnplokd Piiio
MoOnpatikdv, To 60% Puckng kot 1o 50% kot ta 6vo. Emdéyovpe toyaia éva
padnt. Na Bpeite tnv mbovotnta:
o) vo. xpnoomotet ppoviietnplakd Piiio Moadnuoatikdv Kot oyt Ducikng
B) va ypnoipomotel pio tovAdylotov amd Tig dvo koatnyopieg PAiwv
v) va ypnoponotel akpPog pio amd Tig 600 katnyopieg Pifiiov
d) va. unv ypnoomotet kapio amd Tig dVo katnyopieg PAiwy.
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14. To 20% twv atopwmv evog TANBVoHOD givat IO10KTATEG AVTOKIVATOV, T0 5%
WOLOKTNTEG aKIVITOL Kot TO 3% €xet Kat ta 6vo0. Emdéyovpue tuyaia éva dtopo
oV TAnBvopov. Na Bpeite v mbavotta 0 ATopo va et
o)) TOLAGYLGTOV £va Ao ToL SO
B) Kavéva amod ta dvo
v) Movo éva amnd ta 6vo.

15. Mia avtokivnToBlopnyavia €kave pia €pevva Yo Evay TOTO GLTOKIVIITOL TOV
nmapdyel. H épevva £€6e1&e 6t 1 mbavotnta va £yl To avtokivinto TpoRANUaL
i) ota epéva givan 0,05
i) oto yoyeio givan 0,06
iii) ota epéva kat oto Yoyeio givar 0,03. Na Bpebei | mbavotra:
o) To avtoxivnto va £yel mpdPAnUa oTa PpEva 1 6To Youyeio.
B) To avtokivnto va £xel TpoOPANpa Lovo ota ppéva 1 LOVO 6TO Yuyeio.

16. Awkéyovpe éva padnm oy toym. H mbavotra va €xel kivntd tmiépmvo eivan
40% , n mBavotTa va Exel unyovakt ivar 35%, evad n mbavotnta va £l Kot
ta 6v0 givar 10%. Na Bpebei n mbavotnta:

1) Na €xet éva tovddyiotov amod ta 50o.
i1) Na pnv éyet kovntd mAépwvo.

ii1) No punv éyet pnyovaxt.

1iv) Na punv €xet kavéva amod ta 60o.

v) Na éyet pévo éva amod ta dvo.

vi) Na éxet Kivntd aAhd Oyt unyovat.

17. Xe o emyeipnon to 45% tov epyalopévov stvat yovaikes, To 55% eivor
TTLYLOVYOL Kot To 25% givan yuvaikeg mTuytovyot. No vmoloyicete v
mBovotnta Evag epyaloOUevogs, Tov emALyeton Tuyaio va etvat:

o) yvvoika 1 TTuyov)0og

B) yovaika kot 0yt mruytovyog
Y) Gvdpag Kol TTLYL0VY0G

) Gvopog 1 TTLYLOVYOGC.

18. 'Evag dvepyog voPdAiet aitnomn yia vo tpocsAngbei o 600 epyostdoia A ko B.
Av n mBavotnta va tpooinebet oto gpyootdoio B givatl 40% , n mbavomta va
TpocAneBel povo 6to epyoatdoto B givar 28% kot n mbavotnta vo unv
mpocAneel oe kKavéva epyootdcto eivar 16% , va Bpeite v mbavotta va
TPOocANEOEt
o) £10 gpyoctdolo A.

B) £’ éva poévo epyoctdoto.
v) To moAv ¢’ éva epyoctdoto.

19. A6 toug padntég evog Avkeiov 1o 20% 0VTOV GUUUETEYEL GTO SLUYOVIGUO TG
E.M.E. ev® 10 85% dev cuppetéyet oto daymviopd g E.E.®. kot to 8%
GUUUETEYEL KOl 6TOVS 000 dtoywvicpovs. Emidéyovpe tuoyaio éva pant. Na
Bpeite v mBavOTNTA TOV EVOEXOUEVOV:

a) I': O pebntmg va un coppetéyetl oe Kavéva amd Toug 0VO S0y OVIGLOVG.
B) A: O pobntig va GUUUETEXEL G éva LOVO S OVIGUO.

v) E: O pobntig va coppetéyel povo oto dwyoviouod me E.MLE.

0) Z: O paBnmgc vo GOUUETEYEL TO TOAD G £VOL SLAYOVICUO.

empérewn: KQXTAY TXABEX & XPHXTOX TXABEX -8-



AAT'EBPA A' AYKEIOY kg@.1 - IIGANOTHTEX

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

[Mo éva edppoxo og mepapatikd otadlo amodeiydnke 6Tt dnpovpyel VO 8OV
napevépyetes. H mBavotnta va dnuovpynoetl TpofAnuo oty 0pact tov
actevovg etvar pkpotepn tov 0,07 , ) TBavOTNTA VO dNUIoVPYNoEL
dvoiertovpyia oto yaoTpevieptkod givar 0,05 ko TéAog n mbavoTHTO VO
EUPOVIOTOVV TOPEVEPYELEG KOl GTNV OPOICT] KO GTO YO.oTPeEVTEPIKO eivar 0,02.
To @approKo enTpETETOL VO KUKAOQOPNOEL , OV 1] THAVOTNTA VO NV
dnuovpynoet Tapevépyeleg eivar peyarvtepn tov 0,9.Na eEgtdoete av 10
@appoko Ba KuKAoPopNoEL.

e o téén 30 padntov, o1 20 dev cupmadovv To padnuotikd, ot 14 dev
ooumafobv Ta ELAoA0YIKE Kat ot 5 dev cupmafodv ovte Ta padnuatikd obte Ta
eUoAoYIKA pobnpata. Av emAéEovpe Toyaio Eva pabnty g TaENS VTG, Vo
Bpeite v mBavoTa Vo cupmadel Kot To Lo UaTIKA Kot To IAOAOYIK
panpato.

Mo kAinpotida mepiéyxel 60 kKANpovg, apBunuévoug amd to 1 péypt to 60.
Emdéyovpe toyxaia Evav kinpo. Na Bpebovv ot mbavotreg Tmv evoeyouévmv:
A: 0 ap1Buog etvar mordamAdcto Tov 4 1 Tov 5

B: 0 ap1Budg sivon moArlamidcio povo tov 4 1) pévo tov 5

I': 0 apBuog dev eivar moAdamhdcio ovte Tov 4 ovTE TOL 5.

Metd and £pguva mov apopoHGE TOVG KATOTKOVG LG (TPITOKOGHIKNG) XDPOG
elyape to aroteréoparta: To 20% o yvaopilet avayvmon, 1o 25% de yvopilet
vpaon kot to 15% o¢ yvopilel 00te avdyvoon ovte ypaoen. [Tow etvou n

mhavoTNTO EVag KATOIKOG TNG YOPOG LTS Vo Yvopilel avdyvoon Kot ypoer);

210 cVALOYO TV KaONYNTOV £vOC Avkeiov 10 55% eivan yovaikeg, to 40% TV
KaOnyntov eivar pridroyor kot 1o 30% etvar yovaikeg eradAoyol. Emdéyovpe
Toyoia £va Kanyntn yio vo, EKTPOCMTNGEL TO GUAAOYO GE KATOL0L ETLITPOTY].
Noa vroloyicete T1g mBavdTTEG 0 KOO YyNTNG v givat:
a) Nuvaika 1 prAdAoyog B) IMuvvaika kot 61 PAOA0YOG
Y) Avopag rAOL0YOG 0) Avdpag 1 eIAOA0YOG

(IMavelhnvieg e€etdoeig 2003)

Amo v I téEn evog Avkelov emAéyovpe toyaia va pobnen. H mbavoétnta va
elvar kopitor N va €xet yohava pdrtio gtvon 60%. H mbavomta va etvar ayopt
Kot va €xet yakava pdtia gtvor 5%. Na Bpeite tnv mbavotnta va givor Kopitot.

e éva oyoleio pottovv 240 ayopra ko 220 kopitoia. To 40% Tov ayoprdv Kot
10 45% 10V KOpLToIDYV £Y0VV GTO GTiTL TOLG computer. EmAéyovpe tuyaia Eva
dropo tov oyoieiov. Na BpeBovv o1 mBavdTTES TV EVOEYOUEVDV:

A: dev éyer computer

B: givan xopitol kou €yxer computer

I': efvan ayopr 1 dev €xel computer.

Xg éva delypo mAnBvopob, 1o onoio amoteleitar amd 10 avopeg kot 20 yuvaikeg,
01 H1o01 AVOPES KOl O1 LUGEG YUVOIKES £Y0VV KaoTava patia. Emiéyovpe toyoia
éva atopo. Na Bpeite v mbavotnto:
A: to Gtopo va gival dvopag
B: 10 dtopo va €yel kactova pdtio
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I': To dtopo va etvar Gvdpag pe KaoTove pLatio
A: 10 dtopo va gtvar avopag 1 va £YEL KaoTava LATL.

28. 0150 gpyalduevorl pog etanpeiog yvopilovv Ayyikd 1 IN'oddcd. Ot 30
yvopilouv Ayyiud kot ot 25 yvopilovv Foddued. Eridéyovpe toyaio Evav
vdAinAo. Eotw A 1o gvdeyouevo va yvopilet Ayylkd kou I' To evoeyduevo va
yvopilet Follika.

a) Na oci&ete 011 Tar evogydpueva A kot I' dev elvar acvpupipacto.
B) Na Bpeite Tv mBavotnta va yvopilet:

i) uovo I'oAikd

i) pia povo Eévn yhdooo amd Tig 600.

29. Xnig moveAvieg e€etdoelg 10 70% tov podntodv ard to vopd Evpoiag Eypaye
KkaAd ot Brodoyia yevikng mandeiog 1 ota padnpotikd yeviknig modeiog Kot 1o
20% &ypaye KoAd ko ota 000 padnuota.

A. Na Bpeite 10 T0600T0 TV HaBNTOV OV Eypaye KAAd 6TO £va LOVO padnua.
B. Av 10 40% ¢éypaye kald ot Broloyia, tote:
1. Na Bpeite 10 T0600TO TV LaONT®OV OV £Ypaye KOAG GTO LOONUOTIKA Kot
oy ot Buoroyia.
il. Av ot pantéc mov £ypayav Kaid otn Blrodoyio kot Oyt oto pabnpatikd stvot
600, va Bpeite ool padntég and o vopd EvPoiag Erafav pépog otig
egetdoelc.

30. Ze o oo 61eTovg Poitnong to TAN00G TV PorTNT®V £ival SITAAGLO TV
QOLTNTPI®V KOl TO TANOOC TV TPOTOETAV EIVOL TPUTAAGLO TV SEVLTEPOETAOV. AV
N mBavotnta £vo dropa mov mMALYETAL TVYOL0 OO T GYOAN| VOl Elval GorTNnTig

N devTePOETAG elvan iom pe E:

A. Na BpeBei n mBovotnta KAmo1o ATopHo TG OYOANG va givat:
* gountig
e pounTpl
®  TPMOTOETNG
® JELTEPOETNG
®  JEVTEPOETNG POITNTIG
B. Na Bpebel o mAn00o¢ tov atdpmvy mov @o1tobv 6T oo Kot To TAN00g TV
TPOTOETAOV QOUTNTPLDV, 0V TO TANO0C TV dLTEPOETOV PortnTAV £ivan 120.

31. Ze éva aegpomopikd 1a&idt, 10 20% tov emPatdv elvar Avipeg Tov dgv £xovv
Eavatagdéyet pe agpomidvo. To 30% tov emPatov gival yovaikes mov Eyovv
Eavatagddyet kot 1 mBavotra kdmolog emPatng va stvor dvipag 1 va £xet
Eavarta&déyet etvar 90%.

Av gmiéEovpe Toyaia Evav emPatn, va Ppeite tnv mBavoTnTOL:
1. Na gtvan avtpag

ii. Na €yet Eavata&ddyet

1ii. Na glvan dvtpag kot va £xel Eavatallodyet

iv. No gtvor yovaika kot vo punv éyet Eavatagodyet.

avVIoOTNTES
32."Eoto A , B 600 evdgydpeva evoc derypatikov ympov L, pe
P(A) = 0,7 xou P(B) = 0,4. Na amodeitete OtL :
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a) Ta A, B dev etvar acvopfipacta.
B)0,1< P(ANB)<04
7)P(A U B)>0,7.
33."Eotm A , B 600 evdgydueva evoc derypatikov yopov L, e
P(A) = % kot P(B) = é . Na amodei&ete Ot :
a) Ta A, B dev givor acopPifacta .

1 2
B) < PANB)<Z.

YP(B-A)<

w|

34. Av A , B givan 800 gvdegyopeva evog detypotikod yopov Q pe P(B) < P(A) kat ot
mOavotteg P(A) kon P(B) etvon ot pileg tng eéicmong 32x2— 36X + 9 =0 , tote:
a) Na Bpeite tig mbavotnteg P(A) kot P(B).

B) Na anodeitete 6t1: P (A U B) > % .

v) Na amodei&ete OtL: % <P(ANB) <

0| w

35."Eotm A , B 600 evdgyopeva evog derypotikon xdpov Q, pe:

P(A) = 37‘—22 kot P(B) = Sh-2

, Omov AeZ.

a) Na Bpeite tov axépato A ko t1¢ mbavotntec P(A) ko P(B) .

B) Na anodei&ete 6t1: P (A U B) > % .

SP(AOB)S%.

N

v) Na anodei&ete ot

36."Eotow A , B 600 evdgyoueva evac derypatikov yopov Q. Av ot pileg tng
e&iowong (2x — 1)( 3x — 1)(4x — 1) = 0 eivon o1 mBavotnteg P(A), P(ANB) kot
P(AUB), va Bpeite tnv mbavotnta P(B).

37. 'Eoto A, B 600 evdgydueva evog derypatikov ydpov L tétolo doTe:
P(B)=3P(A) ko2 P(A") =P(B) + 1.
a) Na Bpeite tig mBavotteg P(A) ko P(B).

B) No omodei&ete Ot g <P(AUB)< % .

38."Eoto A , B 600 evdgydueva evoc detypatikov ympov Q tétoln MoTe:
P(B - A) =0,3. Na anodei&ete Otu:
a)P(B)> 03 PB)P(AUB)=PA)+0,3 y)PA)<0,7.

39. 'Eotow A , B 800 gvdeydpeva evog deryLATIKOD Y®POL L TETOL0 DOTE:

1 1
P(A) < 3 kot P(B) > > No anodeiEete Ot
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1

@) P(AUB)< B)P(B-A)= = +P(A-B).

oo

40."Eotm A , B dv0 gvdeyoueva evog detylLatikon xdpov £ T€Tolo doTE:
3 2
P(A") < - kat P(B') = 7 No amodeiEete OtL:

@) P(AU B)z%-P(AﬂB)

B) ta evoeyoueva A , B dev etvan acvupifacta

y)P(A-B)S%.

41. 'Eoto A éva evdeyopevo evag detypatikon xapov L yio To omoio 1oyvetL:

[P(A)+1—[P(A)—2| =3\ No Seitete otu: — % <A< % .

42. 'Eoto A éva evdeyopevo evoc derypatikoy yopov L yio 1o omoio 1oyvetL:

‘P(A)+% - P(A')—g = A+ 1. No dei&ete 0t 0 <A< 2.

43."Eoto A , B 600 evdgydueva evag derypatikov yopov Q pe A < B . Av ya tig
mBoavotnteg P(A) xon P(B) woyvet:
2P(A)—5/+31+|P(A) - P(B)|=P(B) + [P(A) +3,

2

va amodeitete Ot — % <A< 3

44."Eoto A , B 600 evdgyoueva evag derypatikov yopov Q. Ta evdeydueva
A, ANBxat AU B dev givar ioomiBavo avd 300 kot ot mbavotntég Toug givon

otoyeio ToOv GLVOAOV {l,%,%,g} . Na Bpeite tic mBavotnreg :

i) P(A), P(ANB) , P(AUB)
i) P(B")
iii) P(B'—A").
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